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Szélhámosok tárgyainak 
az erdélyi városok köl- 

csönügyeibfcn.
M^geniiitettük a minap, hogy 

Schulze Erich, német bankár Kolozs­
vár város tanácsának kedvező fellé 
telek mel'ett hitelt Ígért. Meg is ál­
lapodott a kölcsön feltételeiben és 
felszedte a nagy jutalékot, A leipzigi 
hatóság sürgönyére azonban, amely 
szerint számos bűncselekmény miatt 
ezer arar.ymárkát tűztek ki a fejére, 
a bukaresti pénzügyminisztérium előtt 
botrányos körülmények között letar 
tóztatták.

Közben jelentkezett egy másik ur 
in, Gihi, „angol-an er kai banker,“ 
aki bukaresti lapokban a városokat 
általa nyújtandó igen kedvező f- hé­
téi Ü hitelek igénkbe 'ételére hivta fel. 
Schulze esete azonban gyanút éb­
resztett, de emellett még az is, hogy 
-Gihl bankár ur Kolozsvárott és 
Nagyváradon tartózkodásakor pénz 
zavarokban szenvedett és köicsönö 
két szedett fel. Az érdekeltek a ko 
lozsvári angol konzulátushoz fordul­
tak, mire kiderült, hogy Gihl nevű 
bankárt a konzuátus nem ismer. 
Minthogy azonban letartóztatását 
még egyik európai rendőrség sem 
kérte, G hl vidáman tovább tárgyal 
a pénzt szükségiő erdélyi városokkal.

Feleségvadászat 
az oláh határon,

Biharptispökinél robogó autón egy 
elegáns hölgy jelent meg a határál 
iomáson és izgatott sürgetéssel keríe 
a vámőröket, hogy engedjék át Ma­
gyarországba.

A vámőrök még tanakodtak, ami­
kor másik szágu dó autó állott 
meg előttük nagy tülköléssel. Az 
autóból Gál Sá' dór pincér került 
elő, aki hasonlóképen izgatottan kö­
zölte, hogy a felesége megszökött 
és magával vitte minden vagyonát. 
Gál a sürgősutu elegáns hölgyben 
felismerte a feleséget, akin :k ily mó­
don nem egészen kellemes viszont­
látásban volt része.

Állásfoglalás.
Több oldalról hozzám intézett kérdések, frontot gyengítő találgatások 

teszik részemről, aki mindenkor nyílt kártyával játszottam, szükségessé a 
következő allasfoglalásom közzétételét. Meg pedig 1 eszem azt — és ezt 
becsületszóra és az eskü erejével jelenthetem ki — pusztán saját elhatáro­
zásból, anélkül, hogy e kérdésről bármely parttal, vagy exponenseivel tár­
gyaltam, vagy pedig a Baj .1 Újság laperdekeitaegétöl erre útmutatást kap 
tam volna.

Tehát:
Dacára annak, hogy a bajai keresztény társadalom több jelentékeny 

és e társadalom minden rétegében számottevő reprezentánsa már régebben 
közölte velem, hogy a keresztény nemzeti gondolat s a szociális kérdések ér­
dekében folytatott hosszú és mindig csuk a köz javát célzó munkásságom 
alapján a bajai minden rétegű közönség jelentékeny részének bizalma for­
dult felém, s fellépésem esetén az ellenzéki magyarságnak kétségkívül nagy­
számú, esetleg döntő jelentőségű tábora csatlakozna hozzám; dacára továbbá 
annak, hogy a kinullázott kisexisztenciák szociális problémáinak megoldat­
lansága és a kormányzópártnak megmagyarázatlanul maradt sok kisember - 
ellenes és nagytőkét támogató ténykedése miatt személyemben a legkeményebb 
ellenzék álláspontját képviselem — mégis, pusztán és egyedül a számomra 
mindig vezérfonalul szolgáló hazaszeretetnek mindennél szentebb alapjára 
helyezkedve, elhatároztam, hogy ezúttal nem veszem fel a harcot és minden 
hasonló harc megindítását helytelenítem.

Teszem ezt azért, mert az a tapasztalat, hogy erős pártu, nemzeti alapon 
álló két egyén vetélkedésénél e k özbeíwbkocett new »teile nes harmadik kerül 
ki győztesen. A mai veszélyes időben, amikor csak imént derítették fel egy, 
az országot átszövő szovjetszervezkedés néhány szálát, ami mélyen és az 
egész magyar létet veszélyeztetőn nj, ú a nemzet testébe, sokkal inkább, 
mint azt általánosan hiszik és amikor a „szociáldemokrata“, „liberális“, 
avagy „polgári demokrata11 frontnak bármely képviselője pártprogramjából 
következőn nem alkalmas a nemzetközi vörös szervezkedés meggátlására, 
sőt azt épp e pártprogrammok alapján, személyétől függetlenül is elősegíti, 
bűnnek tartom a nemzeti aU.pon álló magyarság frontjának megbontását, 
tétovázóvá tételét és egy, a fennálló körülmények miatt nehez-:n keresztülvi­
hető remélt jobbért a meglevő, ez esetben párpolítikán felül értékes és meg 
bontatlan front mellett biztosnak Ígérkező bázis kockára tételét, hogy eset­
leg mind a kettő elbukjon ós egy résenálló nemzet, hit és hazaellenes irány 
zat kerekedjen felül. Kell, hogy minden hazafias magyar c kérdésben felül 
tudjon helyezkedni bármely más szemponton, mert minden cgyébb érdek 
helyes megoldásának fundamentuma csak egy erős nemzeti állam lehet. S 
hiszem, hogy a példám, amikor félretettem e szerin lem szent cél érdeké' en 
a kínálkozó egyéni érvényesülést és a szociális- és nőkérdésekben hathatós 
beavatkozásom vágyott lehetőségét, hsson'-ó önuralomra készlet mi den, 
hazáját igazán szerető magyart!

Baja városának, bár a szociáldemokrata pártba szervezet!, de komoly 
és meggondolt munkássága pedig nem üi fel a nyolcmilliós képviselői fize 
lést sóvárgó izgató ígérgetéseknek. Hiszen láthatták, hogy ez Ígérgetők 
szavuk beváltását öt esztendő alatt mást diktáló egyéni érdekeik miatt még 
csak meg sem kísérelték — ezt a jövőben sem tennék — de h:let és nem 
zeti összetartást raboltak.

Csakis az öntudatos, szociális és nemzeti alapon való erős újjászer­
vezés hozhatja meg szamunkra is az annyira sóvárgott jobb jövőt!

Fabinyi Lili.

Dr. Walko Lajos távirata.
Blsztrai Balku Gyula főispánnak 

az egységespárt jelölő gyűléséről 
küldött táviratára tegnap este meg­
érkezett a külügyminiszter következő 
szövegű válasza :

BALKU FŐISPÁNNAK 
BAJA.

Kérem bajai és vaskuti vá­
lasztókerület polgárságával közöl­
ni, hogy a jelölést hálás köszö­
nettel fogadom. Eddigi együtt­
működésünk szellemében igyek­
szem a jövőben Hazánk és kerü­
let érdekében működni. Isten ál­
dását kérem kerület polgársá­
gára. WALKO

külügyminiszter.

Baja város közönségéhez!
A háborús és az azt követő évek 

egszomorubb korszaka gazdasági 
életünknek. A nyomor kétségbeejtőert 
utat tör magának mindenütt. Külö­
nösképpen keresi prédáját az értel­
miségi foglalkozásúak között s ezért 
kellett megismerkednünk egy uj fo­
galommal a „B“ listával. A „B“ lis­
tást*, akiknek legtöbbje családfcn- 
ttirtó, akiknek kötelezettségeik van­
nak gyermekeikkel, szüleikkel szem­
ben is, akiknek egyformán okoz 
gondot a nyár meg a tél, Trianon 
igazi mártírjai. Ezek szájából vette 
ei máról holnapra a nyomasztó gaz­
dasági helyzet a kenyeret. A meg­
értő lelkekhez fordul az elkeseredett 
sereg vezetősége segítségért és kér 
mindenkit, akiben magyar szív dobog, 
hogy ne hagyja embertársát a vég­
romláshoz jutni, he nem támogassa 
őt abban, hogy a segélyezésüket szol­
gáló hangverseny jegyeit minél na­
gyobb számban vásárolják meg, mert 
minden garas, amely ebből ered, 
kenyeret ad egy éhezőnek.

Az egyesület felkérésére váro­
sunkba érkeztek O.áh Zoltán, a bu­
dapesti Nemzeti Színház és Molnár 
Dezső a Magyar Színház művészei 
a hangverseny megrendezése céljá­
ból. Kérjük a n. é. közönséget, hogy 
azokat nemes törekvéseikben támo­
gatni szíveskedjenek. „B“ listások 
orsz egyesülete

A csakugyan nemescéiu hangver­
seny legmelegebb pártolására mi is 
felhívjuk Baja várcs közönségét.

/Z mindenki dicséri.*«er ]]01
koronás liV1

Próbálja ki, mert annál drágábbat vehet, de jobbat nem. Stoppolópamut minden párhoz „
*#r Poullowerek, star p iseher* Pál
kötött mellények stb. *

divatüzletében.
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a bajai egysége part! Megoldás elolt áll a csatorűa és a téli kikötő kérdése. | HIB1
jelölő gyűléséről

3

a következő értesítést vettük: A ba- j 
jai eg>stgespárti választók kedden i 
vste tartották meg jelölő gyűlésüket. | 
A Nemzeti Szálló nagytermében a 
társadalom minden rétegét magában 
foglaló rendkívül nagyszámú közön­
ség gyűlt össze.

Dr. Fehérváry Dezső nyitotta meg 
a gyűlést. Megnyitójában vázolta az 
általános politikai helyzetet. „Az 
országban — mondta többek között 
•— két irányzat küzd egymással. 
Az egyik a munkát s a gazdasági 
megerősödést, a nemzeti erők tömö­
rítését, míg a másik a nemzetközi­
séget, a gazdasági bizonytalanságot 
es nyomor állandósítását célozza. 
Baja város közönségének könnyű a 
választás akkor, amikor a város fel­
virágoztatása körül rövid pár év alatt 
elmulhatatlan érdemeket szerzett 
,dr. Walko Lajos külügyminiszter, 
volt képviselőnk zászlója alatt tö­
mörülhet.“

Fehérváry lelkes beszéde után — 
amit sűrűn szakított meg a közön­
ség éljenzése — Reich Vilmos so­
rolta fel dr. Walkonak a kerülete 
érdekében kifejtett eddigi érdemeit: 
a bácskai úthálózat H-pitósét, r 
posta és vasúti paloták megépítését 
a két kereskedelmi is!- óla felállítását, 
a megvalósulás felé kö?c)edő baja— 
keceli vasutat, az épülés előtt álló 
téli kikötőt, a már megépített ősz- 
szekötő vasutat, a dunai rakpart 
megépítését, a kórházi építkezéseket. 
Mindezek alapján kéri polgártársait» 
hogy hassanak oda, hogy e kerüle­
tét soha el nem hanyagolt, de azt
adott körűimén'. között nem re­
mélt módon felvirágoztató képvise 
lót lehetőleg egyhangúm válasszák
meg.

Tomasics Gyula értékes beszédben 
tolmácsolta a bajai iparosok háláját 
dr. Walko Lajos iráni, aki a bajai 
iparosok érdekűben megtett minden 
lehetőt. Bejelenti a bajai iparosok 
egyhangú csatlakozását. Úgyszintén 
csatlakozott élénk éljenzés közben 
Czérnay Imre, az ipartestület tiszte 
leibeli elnöke, mint a regi független­
ségi part vö t tagja és Mészáros Béia 
plébános, aki Vaskút képviseletében 
jelenti be a község csatlakozását 
dr. Walko Lajos zászlaja alá. Ezután 
száztagú intéző bizottságot választot­
tak. Gyűlés után Biszirwi Balku 
Gyula főispán hosszú, meleghangú 
táviratot küldőit dr, Walkonak, 
amelyben a gyűlés lefolyásáról és a 
bajai egységespárt egyhangú határo­
zatáról értesitelte.

Kiküldöttek találkozása Baján.
Külpolitikai vonatkozásban is nagy- E nagyfontosságu tárgyalások, 

értékű tanácskozások színhelye a . amelyek Baja városának fellendülő 
mai napon Baji városa. ; kereskedelmét közelről érintik, egy-

A magyar állam megbízottam ki- ! ben az egész délvidék és Jugoszlá 
vül a csatorna külön hajóján ideér- : v a gazdasági érdekeit szolgálják.
érkeztek Hanau Gyula, a csatorna­
munkálatok elnöke, ez angol rész 
vénytársaság és a szerb kormány 
megbízottjai és Manning műszaki 
igazgató. A magyar állam megbízot­
tai Sick államtitkár, Küzdi vezértit­
kár és dr. Simon jogtanácsos.

r’ ‘ 51 5 ” fr.v,i;« - ------- *

Ezúttal a Ferenc csatorna, a Peíár 
csatorna, — a Ferenc csatorna foly­
tatása — és a Télikikötő kérdései 
kerülnek megbeszélésre. Hisszük, 
hogy e fontos problémákat a bajai 
érdekek teljes kielégítésével sikerül 
megoldani.

Aki foFgópisíiollja! „ijesztgeti" a sogsrat.
Családi háborúság Iféselétisel, meg revolverrel.
Boross Imre és Kubatov

6. t
Antal

bajai lakosok, két sógor már hosz- 
szabb idő óta ellenséges viszonyban 
vannak egymással. A nyár folyamán 
Boross Imre egy összeszólalkozás 
alkalmával Kubaovot 8—10 k-lsszu^ 
rással megsebesítette. A súlyosan 
sérült Kuba to vöt több hátig a bajai 
közkórházban ápolták.

November 15 én Kubatov Antal 
kiment a dunaparira, eho! sógora 
dolgozott, kivette a zsebében levő 
forgópijztolyát és többször Boross 
Imrére sütötte, de f :-gy vere mind

31 SSajai 2íjság rádióüireL

annyiszor csütörtököt mondott. A 
detektívek elfogták Kubalovot és a 
birtokában ievóforgópisztolyt, amelyre
viseitisi engedélye nem volt, elko­
bozta k.

Kubatov tagadta, hogy revolvere 
töltve lett volna. „•— Csak ijeszteni 
akartam Borosst, azért szigeztem rá 
revolveremet“.

Étben az irányban megindult a 
nyomozás és ennek eredménye dönti 
el, hogy milyen cimcn indul meg 
Kubatov ellen az eljárás.

Budi past, nov. 17. A munkásmk- 
szerve.tetekbi’n órícsi az elko'sretíés, 
mert n svociáldemouaták egyetlen 
kózuiök v.iüt sen jaiilíe>, hanem 
csupa bankvezért, könyvelőt pá»t 
szervezeti titkárt s eüthez hasonlókat.

London, nov. 7 Az angol külke­
reskedelmi mérleg rosszabbodott a 
szénsztrájk következtében.

Budapest, nov. 17. A főváros ta­
nácsa elfogadta azt az indítványt, 
hogy az aradi tizenhárom vértanú 
szobrát Budapestre hozzák.

Paris, Havas nov. 17. A francia 
bizottság elhatározta, hogy a francia- 
porosz tárgyalások fonal, t újra fel­
veszi.

• 8e:gráci, nov. 7. Rabindranath 
Tagore előadásán egy csoport tűn 
teteit a nagy hindu költő eben.

Kecskemét, nov. 17. Heíényegyhá 
zán egy föidmives felesége három 
egészség vs fiugy -rmeknek adott életei.

Budapest, nov 17. Szcitovszky bél- 
ügyminiszV r a hivatalos lapban fel­
hívja a városokat, hogy a választá­
sokat dec. 8 tói, dec 17 ig tűzzék ki.

Paris, r.ov Í7. Nincs kizárva, hogy 
a radikális pártban szakadás áll be.

Budspes*, nov. 17. Kioa partvidé­
kén egy hajót megtámadtak és fel- 
gyujtották. Két európai embert meg­
kötözve elhurcoltak. A vizsgálat 
folyik.

— Személyi hir. Lapunk felelős 
szerkesztője, Fabinyi Li i csütörtök 
reggel, két napi tartózkodásra Buda­
pestre utazott.

— X >nri szaklap Baján. Élén! fel 
tűnést keltett Bajári a november 15 i 
hangversennyel kapcsolatosan meg­
jelent hatoldalas zenei szaklap Fil­
harmónia címmel. Az uj, kizáróla­
gosan zenei lap a helyi Liszt Ferenc- 
kör értesítője. Szolgálja a Kör kul 
turmunkájárak a propagandáját, 
regi-' ■ tríiija a világ, az ország és 
Baja varos zenei életének jelentő­
sebb Újdonságait. Az értékes Up fe­
lelős szerkesztéséieGárdonyi Ferencet 
kérte fel a Liszt Ferenc-ker. A lap 
i d. ses kiáiiitása az Uj Élet Nyomda 
R T. irdcu.e.

— A Munkásbiztositó Pénztár át- 
költözött uj azékháíába. A bajai ke­
rületi munkásbiztositó pénztár Má­
tyás kir. tér 9 éa Tóth Kálmán utca 
2. számú uj székházába a mai na­
pon átköltözött és igy a hivatalos 
óráit, valamint az orvosi rendelőintézet 
a pénztári betegek részére az orvosi 
rendelést ezentúl itt fogja tartani. 
Hivatalos órák felek részére hétköz­
nap 8 tói 12. ig, vasár és ünnepnap 
9 tő! 11 ig. Vasár és ünnepnap kizá­
rólag be és kijelentések fogadtatnak 

A pénztári betegek részér; orvosi 
rendelések 9. tői 13 óráig, a vsne- 
rikus és bőrbetegek részére 14 órá­
tól 15 eréig tartatnak 

— Stiftes ni öl — a Kamarai danába. 
Szerencsés végű öngyilkossági kísér­
let színhelye volt tegnap hajnalban 
a Kamarás Dunáig, amit cgv cseléd- 
leány követelt el. Nagy lions ugyanis 
kimenőt íiapott, de megfeledkezett az 
idő múlásáról é= a gazdája haragjá­
tól való félelmében vízbe akarta ölni 
magát. Legalább ő maga igy adta 
elő, amikor kifogták és a mentők 
beszállították a kórházba, Egyébként 
a ruháinak elá:,tatásán ki vili semmi 
baja nem történt,

A Pesti Tőzsdeuj száma szen­
zációs riportot közöl a Bauxit hossz 
rejtelmeiről. A svájci és rémet rész­
vény vásárlásokról a főváros kő. ve 
nyelnek sorsáról, a pénz viszonyok­
ról, a szénhosszról, a szalámi krach- 
ról slb. nagyon érdekekes riportokat 
közöl a lap, amely a hadiköícsön 
sorsáról, a textil, autó és biztosi fás 
rovatban is rengeteg érdekes hirt 
közöl. Át a 5C00 korona.

— Emésztési gyengeség, vérsze 
génység, lese vár,yodás, sápadtság, 
mirigybetegségek, bőrkiütések, kele­
sek, furunkulusok eseteinél a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz 
szabályozza a belek annyira fontos 
működését. Az orvosi tudomány szá 
mos vezéífírfia meggyőződött arról, 
hogy a Ferenc József vis hatása 
mindig kitünően beválik. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

mr harm át víz ,mmm
A Hungária gyógyforrás szén­

savval telitett vize.
Kellemes üdítő ital!

Legjobb b orv íz. 
Emésztési zavarokat uggyors- bban 
gyógyít! — Vese, hólyag és kosz- 
vény betegségeknél legeredménye­

sebben használható. 
Nagybani eladás SPITZER DÁVID 
ásványvizkereskedésében Baja, Árpád 
ucca 4. (Sugovicüpart.) Telefon: 211.
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— Vásárok. 18 Csütörtök: Alcsut, 
Bajna (kirakó), Keszthely, Ujfehértó.

19. Péntek: Aszód, Csenger, Há­
rom fa. Rédics, Somogjszi!.', Sümeg.

21. Vasárnap: Jászladány, Kóka, 
Újpest.

22. Hétfő : Bácsalmás, Felsőireg, 
Győr, Hajduvámospércs, Kiskomá- 
rom, Paks, Szentgál, Szécsény (állat), 
level (pót).

S P O S T.
A Bsjai Turul Sport Eyyiat

koxizakosztályánek nívós versenye 
vasárnap délután zajlott le az Ipar­
in, melynek eredménye a követ­
kező. Légtuly: B'-logh—Onódi el­
döntetlen, mindketten nívós küzdel­
met mutattak. Bantamsuly: Mcrga- 
nils—Gu'yás, aki az első menet 
végén a küzdelmet feladta, Pebeiy- 
. uly : Núnor—Marián, a bíró Nánort 
tilos ütésekért diskvalifikálía, Hor­
váth—Mateov:cs, Horváth pontozás­
ra'. győzőit. Könyüsuly : G rcs Béla 
í.yöz Hauz'er Lajos ellen, alti az 
r Lő inenrbsn grogy i lett. A máso 
dik menet végén a reménytelen ktiz

delmet feladta. Következő pár volt 
Vicsai János amatőr tréner bemutató 
mérkőzése Fuderer Istvánnal, kik 
mindketten nívós küzdelmet mutattak.

Kaposvári AC—Sajai Turul SE

vasárnapi találkozása szép és élve­
zetes játékot fog hozni a bajai kö­
zönségnek. A csap itösszeálütásokat 
holnapi lapszámunkban hozzuk.

Laptulajdonos : Uj Elet nyomda r. í. 
Peiolou í-wv.to.- Moravosik Gyözfc. 

v 'wiébiiv«»*’ kezelnie • Goldberger leoB

f a bajai hid 
J közelében a 

\J szentistváni 
határban 22 

ezer □ öl szántóföld gazdasági épü 
lettel. — Érdeklődni lehet: Bálán, 
Árpád ucca 7. szám alatt. :—:

M'ihe'y áthelyezés!
Értesítem a nagyérdemű közönség -d, 
hogy műhelyemet Peti fi Sándor u. 
68. 'z. alól áthelyeztem az E gébet 

I királyné u 22 st alatti üzletbe a 
I S igriszt házba. Ként--i nagvrab*- 
I e-tilt rendeiAjui t«mo.-a‘ Tiszt«-- 
! le'tet LAMP ÉRT ISTVÁN cipész m.

Szsi**ÄZ akácfil, dunai homo: ,

és más tűzifa a legeönvösebb napi 
ároi, mindenkor hazaszállítva kapható

Katanics Antalnál ;
Erzsébet királyné u. 96 sz. alatt as gázgyár melletti telein, &

g Telefon 91. tMEm-e.yotvTssaanrj-ti Telefon 91. II
•SS*«®«# kssssmisb»

5&&Ü3 (Mtean BRBB C3EK33 BSSSm ß K HMBB bbbmm **§

I Tibi fa, szén, koksz éá retort i blikk faszenet a
a legolcsóbb napi ár zun bármily mennyiségben házhoz szállít E

?i UE SANYI LÁSZ L ÓNÉ ■
TELEFON: 198.B TELEFON: 198. tűzifa- és szénkereskodő,

*" ------------------------- V asutailomaa, teherpályaudvar. -.......................... —
j| Raktáron tart: 1. RENDŰ BÜ (K, gyertyán, tölgy, szv, c :r és 4 ÉVES V kG ÁSU $

't prima jugoszláv aüác tűzifát ¥
éi ugyanily 

y mi nősé ..ü
s poiosz fűtő szenet és ro n á obi retorts bükk ftszon-ít. Legpontosabb 
I kiszolfélás. Megrendelések eszköz--.- h -tő:-: Vasút állomás, teher pá'ya- p 

udvaron lévő telepen és Lutscs Vinia* trafikban, Városház épület I"
* ....... fiz'fa 'iz e h ''vhr‘)

S fg c.MSS SMHS í-x«aeB 'W-SB* bŐ

W:.:jT -..Uvy.c r Ü.4-! -:.*iiiSM6tds$n#

v aüác szerszám fái,

— (-olt Sándor L\s-:ló fék
& SS®®» ssam htom hbeo mteae

mí’-j
ía®

A legolcsóbb, legbiztosabb özem

jMMrdson amerikai traktor.
Sránt, csépel, morzsa-, dar 1.. stb. stb.

Kapható - AIAIOF'I SÁNDOR gépgyár Baja, Tel. 157. 
Traktor olajok, alkatrészek.

i vmmiwsmsa

m I
m

' -n i
,/ Híd« iiágitási ne*\e& eroaíviteü

fl^v x-rax i aw«.tvwzvwae*» Hl
%

Gyermek hócipők 
igen 
olcsó 

árakon

„Wimpassing" és orosz 
sárcipők, magas v. ala­
csony sarokkal, lábhoz 

simuló szép fasoriban.

245
ezer

Rajka bő őssel, a’acsonv 
vagy xna-.iS sarokkal. 
Könnyű és elegáns,

•xá

Elsőrendű box férfi strapa cipők 
Elszakíthatatlan 

iskolacipők.

Való'i teveszőr házicipők. Gyermek 
számok 22—3ö-ig, gyönyörű színekben.

Fekete posztó csattos, vastag meleg 
bólóssfl igen tar'ós talppal

be-rend -zSsét clis nerí szakszarüen, n le421332- 
szebb menő sí a valósság aieUett kéjziti

IOHNER és TS AI
hut. engedélyezek elektrotechnikai váll data.

i Baja, Erzsébet királyné ucca 6. -------------  Telefon : 256.
-"i
:i Kö tí ég vetés és szakszerű f dl világosi táss al díjmentesen
I szolgálunk.
I Nagy csillát* rakta? megtekinthető, 

vétel kénysze? nélkül.
Wa':á'*,«: n^msosa i

TUNGSRAM

9fiííanys terelést
szakszerű kivitelben és isgrlesóbb

k — árbsn kejiit _ —

-imuar Aczél Ármin és Tsä
hat- atiß- elektrotechnikai vallalata

“ Baja, Gróf Zichy Bodrog ié *^3. sz.
Telefon 133. Telefon 133.

KÉRJEN Dl J M E N T ES KÖLTS £ G V E Y ÉST.

Bally
^alamander

KATTflRINKA
cipőáruink.

The Vera
The Tipp Topi

Ha olcsó pénzért szépen akarja hazzétarlo 
7üjdt eltemetni, Keresse fel a

„Gondviselés" 
temetkezési vállalatot
Baján a beivé ősi plébániával szemben volt Bnrény utcebm, Boros 
es Giosr lüszerüziet ne lett. Minden alkalomra osoxroii, virágkosár 
es el.) vágott vira;, valamint cserepei virág Élő virágból koszo­
rúi at lego csobban hhet beszerezni Kedvezd fizetési feltételek.

Tisztelet ttíl Mészáros Pál lu'Mjdoaos.

sí«Ra» Mmxxm 1

m*
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Á ELADÓ
egy stilyeszthető uj
w varrógép ■*
(Kedvező fizetési feltételek.)

Attila ucca 19. pf

DTíofíáessz igeien
levő két tanyás prima birtokomat 
60 és 80 kishold területtel, épületek­
kel, gyí'mö esőssel, akácfa területtel 
és 40 hold őszi vetéssel együtt sza­

badkézből e adom.
Krausz Viktor Mohács.

OLCSÓ

CIPŐ!
A Bajai Bőr és Cipő 

Versenyáruház,
Kossuth Lajos-u. 11. sz.,

az évi bérlet-részlet rend­
szer mellett bevezette az 
egyes pírok részlet-fize­
tés melLtti eladását is. 
Feltétlen hitelképes egyé­
nek folyószámlára vásá­
rolhatnak olyképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
kifizetik s a többit egyenlő 
havi részletben fizetik.

Méret után elsőrangú ci­
pőket legolcsóbban és 
legjutányosabban készít­
tet saját műhelyében, úgy 
szintén javításokat is bá­

mulatos olcsó árban.

Árak a raktáron levő 
kész cipőkről:

Elsőrangú anyagból fekete férfi 
cipő 220—250 000 K-ig,

elsőrangú anyagból fekete 
fiérfifehervarróit cipő 240 — 

270 000 K-ig,

elsőrangú anyagból női pantos, 
vagy ftizös cipő 180— 

220.000 K ig,

elsőrangú anyagból női pántos, 
vafcy fűzős cipő egyes párok 

165.000 K,

elsöranpi. anyagból gyermek 
cipők 48.000 K-tvi.

Wleret után 20°/,-kai drágább.

V .1

I Gépek: __ Lemezek: f
c Decca 
v Odeon úti 
$ Colibri
C* KÍSniet ;legújabb
I Miklphone 

í; Parlophon
c Le Miguonphon

Bis Master s Voice 4
Columbia 
Adeon 
Parlofon 
Béka 
Gipsi 
Vox

v   .5
í; Részletfizetésbe is kaphatók. g
<•(. o

I Kedvező alkalom játék vásárlásra f
I I
c* a még raktáron lévő játékok december o
£ 6-ig elővételi árban rendkívül |
t* *5
<• olcsón árusitatnak el a ;í

játék és beszélőgép osztály? ban. !|
ic-

OPJX313ZÍ3Í G5G1PJKS PZßi-PSP-; D3ß5C?501P7Z5S GZ&ZßZ?Z Giß?PÍG8 @SGK G3ß3PJ!BZß?ßiO

I H ígérkezett a világmárka. 1

h Legkedvezőbb részletfizetésekre |

I ffiew-ffiudson 1
I m otorüeréüpároüf j
I kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, |

írógépek szakszeri! beszerzési ftirrásn h
es javitasa. y

Sränüei és 9fíorvátfi
I Budapebti ut 15.

OEZ®5BEEtíBEíM EDK«cm^cSö®S5EiK5EííS KZZeKJ»fä^x-:i(®5i^c>i35&! EJESSESC U
■» i na *pui rt > -a»«» rwntfM-m

Cfi BHAU1 cf>
TESTVÉREK R.-T, LIKÖRGYAR É3 KÖNYAKFÖZDE
Alapittatott 1830. Budapest, Vili. üllői Ut 60. Alapittatott 1839. 

Füszerkereskedőknél és korcsmárosoknál jól bevezetett

képviselőt keres Bajára és körzetére.

Js i'. z Jazz-Band a zsebben,
-T  ̂ a technika legújabb Ciodája,

zseniális magyar talál in árny

a MIK1PH0N eMesé
T szta erőteljes hang. Semmiféle mellék zörej. A legkisebb, 

legtökéletesebb és LEGOLCSÓBB, mert már heti
60.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható:

BOHNER és TÁRSAI eégnél Erzsébet királyné i, 6,

Tűzhelyet,
kályhát, edényt, alpacca, evő- 

• esik őzt, vas, réz és zömén- | 
cozott bográcsot, petroleum j 
főzöl és mindennemű :—: j

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron j

EichhardtósKréneisz!
vasüzletében vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. : Telefon 152. !

Mühelymegnyitás!
Van szerencsém a n, é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Cirfusz 

Ferenc ueoa 48 szám alatt

SZŰCS MŰHELYT
wbmbi

NYITOTTAM.
Készítek e szakmába vágó mindennemű 
szűcs és szőrmemnnkákat a legizléae- 
sebb kivitelben fcs a legjutányosabb 
árban. — A n. é. közönség szives párt­
fogasát kérve, maradok tisztelettel

MAROSY JÓZSEF szűcs.

Szűcs- szdrmeárii :
legdivatosabb, legssebb

Mór mer Ferencnél
j ísjr. Ifirr-aéhet Király né-n 57. *e<ki

Vasöntöde ss gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

Baja, Ciirfusr Fmwc-ntco 42—44.
Vasöntvények, magán járó át­
alakítások, hengerrovátkolás.
Traktor és autó

javítások, alkatrészek. 
Telefon azám 63.

"I —nTW-nfm—nr—nnin ír t-~iurmviTiinii n n—irrmn ~ fit—m ur.uie,

RÖFÖSÁRUK:
Leg sgyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királvné-ucca 6. sz^

Telefon 280 Erzsébet királyné u. 38
Ha családjai

fuberkiitoziütél
mege karja védeni, úgy okvetlen vá­

sároljon
BS Ttfi»»'»/«» B acélsodrony — kó-«.Jírj Mssi kusz _ gyékény
lábtörlőket mely szép, o c ó, tartós, 

és a lábbelit kíméli.

Éjjeli szolgálatottart
nov. iő-.ő nov. 21-isr.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GEIRÍNGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

Nyomatott » Uj Siet i.-t. könyvnyomdájában Baja.


